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Κλιματιστικό: Η ιδανική θερμοκρασία που 
προτείνουν οι ειδικοί – Πόσες ώρες μπορεί να 
λειτουργεί και τι πρέπει να προσέχουμε
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Κύμα καύσωνα πλήττει την χώρα και το air condition έχει γίνει η αγαπημένη μας 
ηλεκτρική συσκευή αυτές τις μέρες.

Το κλιματιστικό μπορεί να λειτουργήσει συνεχώς για 24 ώρες χωρίς να 
αντιμετωπίσει προβλήματα. Ωστόσο, είναι σημαντικό να μην το ρυθμίζουμε σε 
πολύ χαμηλές θερμοκρασίες, καθώς αυτό μπορεί να οδηγήσει σε βλάβες και 
υψηλότερους λογαριασμούς ρεύματος.

Επίσης, εάν το κλιματιστικό σας λειτουργεί συνεχώς για περισσότερες από 8 
ώρες, είναι καλό να το σβήσετε για τουλάχιστον 30 λεπτά για να κρυώσει.

Κλιματιστικό: Οδηγίες για τη σωστή χρήση
«Μπορούν να δουλέψουν και ένα 24ωρο. Το βασικότερο πράγμα για να μην έχουμε 
προβλήματα και με την υγεία μας και με την κατάσταση των μηχανημάτων είναι η 
σωστή συντήρηση από τεχνικούς εξειδικευμένους, με πιστοποίηση και τα 
κατάλληλα χημικά, καθώς και ο υπόλοιπος τεχνικός έλεγχος που πρέπει να γίνεται 
στο μηχάνημα» είπε ο Δημήτρης Κοντούσιας, πρόεδρος της ομοσπονδίας ψυκτικών 
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στο Action24, ενώ προειδοποίησε για ακατάλληλο ψυκτικό υγρό που διακινείται, το 
οποίο μπορεί να προκαλέσει ζημιά στο κλιματιστικό, ακόμη και έκρηξη.

«Τα κλιματιστικά οικιακού τύπου και οι μικρές μονάδες επαγγελματικού τύπου 
μπορούν να δώσουν μια διαφορά θερμοκρασίας 12-14 βαθμών στην καλύτερη 
περίπτωση από την εξωτερική θερμοκρασία. Άρα όταν βάλουμε ένα κλιματιστικό 
στους 20 βαθμούς, το μόνο που κάνουμε είναι να ταλαιπωρούμε το μηχάνημα και 
να πληρώνουμε περισσότερο ρεύμα.

Οι καλύτερες θερμοκρασίες για το κλιματιστικό είναι από 24 έως 26 βαθμούς. 
Καλό θα είναι να υπάρχουν κατεβασμένες τέντες και κλειστά παντζούρια. Ας 
αερίσουμε τον χώρο, αλλά να κλείσουμε τα παντζούρια για να μην αφήνουμε τον 
ήλιο να περνά μέσα στο σπίτι» τόνισε.

Τι πρέπει να προσέχουμε για να μην πάρουν φωτιά τα κλιματιστικά μας
Για το θέμα μίλησε στον ΣΚΑΪ και ο ενεργειακός επιθεωρητής Βαγγέλης Πάνος, ο 
οποίος επίσης υπογράμμισε την ανάγκη της σωστής συντήρησης και της επιλογής 
πιστοποιημένου ψυκτικού.
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